

Popis zásahu při hromadné DN 20.1.2022 na dálnici D5 33km

Vážení,

chtěl bych tímto popsat průběh včerejší akce na dálnici D5, a to zejména vzájemnou spolupráci s PČR a SSUD.

Včerejší hromadná DN byla zase a opět naprosto modelovým příkladem, jak nemá vypadat odstraňování překážek v provozu na pozemních komunikacích.

Po získání informace v 11:29 o tom, že na D5 je DN od kolegy, který měl v DN svého klienta jsme v 11:35 telefonicky oslovili dispečink SSUD Svojkovice. V tuto chvíli dispečink SSUD Svojkovice ještě neměl informaci od PČR a nemohl nás vyzvat k akci. V 11:40 nám informaci o DN ještě potvrdil náš další klient, který se též nacházel v DN se svým vozem.

Po tomto telefonátu a zprávách ze sociálních sítí jsem se rozhodl vyslat na místo naši techniku, neboť jsem se domníval, že není na co čekat. Od policie jsem se bohužel žádné zprávy nedočkal.

Příjezd na místo nebyl samozřejmě jednoduchý, vzhledem k provozu a bezohledným řidičům, kteří bohužel neví co znamená „záchranná ulička“.

Po příjezdu k DN a otázce směrem k policistům, kdo má tuto situaci na starosti, jsem se bohužel odpovědi nedočkal. Myslel jsem, že celá akce proběhne ve smyslu označení překážky provozu a zejména rychlé reakce policie směrem k účastníkům nehody a vyklizení prostoru z důvodu odstranění trosk vozidel a bezpečnosti práce. Opak byl ale pravdou. Zmatení majitelé nabouraných vozidel si tvrdě stáli za tím, že si volají svou asistenční službu a v žádném případě svoje vozidlo neopustí a už vůbec si nenechají svoje auto odvézt na nějaké pochybné parkoviště kdesi, a dále volali, někteří však marně, na telefonní číslo ze své zelené karty. Dokonce za námi někteří chodili i s prosbou o pomoc při vyplnění protokolu o DN. Vrchol všeho byla moderátorka, myslím že z TV Nova, která měla svoje zařízení v místě zásahu a dožadovala se, abychom auto které viselo na hydraulické ruce a bylo nakládáno na odtah, jsme tam nechali ještě 5 minut, aby byl možný živý vstup do vysílání.

Každopádně v rámci urychlení zprovoznění komunikace jsme byli součinní každé jednotlivé odtahové službě, která si přijela pro nabouraná vozidla svého klienta, vozidla jsme postupně a zdarma vyprošťovali a koordinovali jejich postupný odvoz a uvolnění komunikace. Po odvozu a vyproštění OA jsme zahájili vyprošťování a odstraňování NA a úklid vozovky. Celou akci jsme ukončili cca 21:30, což považuji vzhledem ke koordinaci celé akce ze strany PČR za velký úspěch.

Po celou dobu akce jsme neobdrželi žádné oficiální oznámení nebo výzvu o předmětné DN ze strany PČR. Myslím, že tento přístup rozhodně není správný.

Na závěr bych chtěl poděkovat našim kolegům ze společnosti AUTOTYP H+S s.r.o., Auto Petr Šimánek a všem přítomným z SSUD Svojkovice za perfektní spolupráci při odklizení následků hromadné DN.

Ve Chválenicích 21.1.2022

Josef Petr

JOSEF PETR
Car Expres ②
SERVIS • PŘÍJÍMA • ODTAHOVÁ SLUŽBA
Chválenice 40
Tel.: 602 555 255, 602 267 756
IČO: 61141682, DIČ: CZ7501082039